
数学理科月考数学试卷

第Ⅰ卷一、选择题：本卷共12小题，每小题5分，共60分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的．
（1）设复数[image: image176.emf]�

E

�

A

�

B

�

C

�

D

�

P

�

F

，则[image: image2.wmf](

)

7

1

z

+

展开式的第五项是

（A）[image: image3.wmf]21

-


     （B）[image: image4.wmf]35


     （C）[image: image5.wmf]21

i

-



（D）[image: image6.wmf]35

i

-


（2）已知[image: image7.wmf]{

}

{

}

Æ

¹

Î

-

<

<

+

=

£

£

-

=

R

m

,

m

x

m

x

B

,

x

x

A

1

2

1

7

2

，若[image: image8.wmf]A

B

A

=

U

，则[image: image9.wmf]m

的取值范围是

（A）[image: image10.wmf][

]

4

3

,

-


     （B）[image: image11.wmf](

)

4

3

,

-


     （C）[image: image12.wmf](

]

4

2

,



（D）[image: image13.wmf][

]

4

2

,


（3）设[image: image14.wmf],,

abc

均为正数，且[image: image15.wmf]112

22

11

2log,log,log,

22

bc

a

abc

æöæö

===

ç÷ç÷

èøèø

则


（A）[image: image16.wmf]abc

<<

         (B) [image: image17.wmf]cba

<<

       (C)  [image: image18.wmf]cab

<<

      (D) [image: image19.wmf]bac

<<


（4）等比数列[image: image20.wmf]{

}

n

a

前[image: image21.wmf]n

项的积为[image: image22.wmf]n

T

，若[image: image23.wmf]3618

aaa

是一个确定的常数，那么数列[image: image24.wmf]10

T

，[image: image25.wmf]13

T

，[image: image26.wmf]17

T

，[image: image27.wmf]25

T

中也是常数的项是
（A）[image: image28.wmf]10

T

         （B）[image: image29.wmf]13

T

        （C）[image: image30.wmf]17

T

          （D）[image: image31.wmf]25

T


（5）“[image: image32.wmf]1

=

k

”是“函数[image: image33.wmf]1

2

2

+

-

=

kx

cos

kx

sin

y

的最小正周期为[image: image34.wmf]p

”的

（A）充分不必要条件              （B）必要不充分条件       



（C）充要条件        
         （D）既不是充分条件也不是必要条件
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（11）设O、P、M、N为平面内四个点，[image: image62.wmf]1

0

-

=

×

=

×

=

×

=

+

+

ON

OP

ON

OM

OM

OP

ON

OM

OP

，且

，则[image: image63.wmf]OM

ON

OP

+

+

的值为

（A）3        （B）[image: image64.wmf]3

       （C）[image: image65.wmf]2

3

        （D）[image: image66.wmf]3

3


（12）高考规定每一个考场30名学生，按五列六行就坐．若来自同一学校的甲、乙两名学生将同时排在“五考点四考场”，要求两名学生前后左右均不能相邻，则甲、乙两名学生不同坐法的种数为

（A）372        （B）422       （C）476        （D）772

第Ⅱ卷二、填空题：本大题共4小题，每小题5分，共20分．（注意：在试题卷上作答无效）
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（15）已知球面的三个大圆所在的平面两两互相垂直，则以这三个大圆的交点为顶点的正八面体的体积与球体积之比为　　　　．
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三、解答题：本大题共6小题，共70分，解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤。

（17）（本小题满分10分）（注意：在试题卷上作答无效）
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（18）（本小题满分12分）（注意：在试题卷上作答无效）
世界杯足球赛小组赛阶段中，每小组四个队之间进行单循环（队队见面）比赛，根据规则，胜一场积3分，平一场积1分，负一场积0分.[image: image1.wmf](
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已知某小组由甲、乙、丙、丁四支球队组成，假设四支球队水平相当. 

（Ⅰ）求甲队赛完小组赛（3场）后积3分的概率；

（Ⅱ）求甲队赛完小组赛（3场）后积分[image: image88.wmf]x

的数学期望.
（19）（本小题满分12分）（注意：在试题卷上作答无效）
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（20）（本小题满分12分）（注意：在试题卷上作答无效）
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（21）（本小题满分12分）（注意：在试题卷上作答无效）
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（22）（本小题满分12分）（注意：在试题卷上作答无效）
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3.A【解析】[image: image118.wmf]1

0

1

0

1

<

<

<

<

>

b

,

a

,

c

，在同一个坐标系作出[image: image119.wmf]x

log

y

,

x

log

y

,

y

x

2

1

2

2

1

=

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

=

的图象可以比较a,b的大小
4.C【解析】[image: image120.wmf](

)

(

)

17

8

1

8

17

17

1

16

2

1

17

1

17

3

8

1

18

6

3

q

a

q

a

q

a

T

,

q

a

a

a

a

=

=

=

=

´

+

+

+

L
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13． [image: image131.wmf]2
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18．解：（1）有两种情况：一胜两负或平三场，所求概率为：[image: image139.wmf]27
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（2）[image: image140.wmf]x
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19．证明：（I）取BC的中点O，连接EO,AO,

EO//DC所以EO⊥BC                                                

因为[image: image151.wmf]ABC

D

为等边三角形，所以BC⊥AO ，所以BC⊥面AEO,故BC⊥AE                                          

（II）方法一：连接PE，因为面BCD⊥面ABC，DC⊥BC

所以DC⊥面ABC，而EO[image: image152.png]


[image: image153.wmf]1

2

DC，   所以EO[image: image154.png]


PA，故四边形APEO为矩形 

易证PE⊥面BCD,连接EF,则[image: image155.wmf]Ð

PFE为PF与面DBC所成的角，即[image: image156.wmf]Ð

PFE=[image: image157.wmf]°

60

 

在Rt△ PEF中，因为PE =AO=[image: image158.wmf]3

2

BC,故EF=[image: image159.wmf]1

2

BC,

因为BC=DC,所以EF=[image: image160.wmf]1

2

DC,又E为BD的中点，所以F为BC的中点

方法二：以BC的中点O为原点，OA所在的直线为x轴，OB所在的直线为y轴，

OE所在的直线为z轴建立空间坐标系，不妨设BC=2，则[image: image161.wmf](3,0,1)

P

,

设[image: image162.wmf](0,,0)

Fy

，则[image: image163.wmf](3,,1)

PFy

=--

uuur

， 又平面BCD的一个法向量[image: image164.wmf](1,0,0)

n

=

r

，

则由[image: image165.wmf]3

2

PFn

PFn

×

=

uuurr

uuurr

， 解得y＝0，故F为BC的中点
[image: image166.wmf]1
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